



ΜΗ.Τ.Ε. 0933Ε60000096700

Πρόγραμμα εκδρομής ΘΡΑΚΗ 01-02-03/12/2023

1η ημέρα: Παρασκευή 01/12/2023

Αναχώρηση από την Θεσσαλονίκη 07:30 από την πλατεία Αριστοτέλους(άγαλμα Βενιζέλου) και με την απαραίτητη στάση κατά την διάρκεια της διαδρομής, άφιξη στο Πόρτο Λάγος για επίσκεψη στην λίμνη Βιστωνίδα.

Θα δούμε τον Άγιο Νικόλαο μετόχι της Μονής Βατοπεδίου, καθώς και την Παναγία Παντάνασσα. Συνεχίζουμε για την πρωτεύουσα του νομού Ροδόπης την Κομοτηνή. Εκεί θα έχουμε την ευκαιρία με μια πεζοπορική διαδρομή να θαυμάσουμε από κοντά τον πύργο του ρολογιού, το μνημείο του σπαθιού, τα τείχη του κάστρου στην παλαιά πόλη, το μουσείο Καραθεοδωρή, καθώς και τον σπουδαίο Μητροπολιτικό ναό της Παναγίας. Ακολουθεί γεύμα εξ' ιδίων καθώς και χρόνος ελεύθερος.

Το απόγευμα αναχωρούμε για την Αλεξανδρούπολη. Άφιξη στο ξενοδοχείο μας, τακτοποίηση στα δωμάτια και χρόνος για μια πρώτη γνωριμία με την όμορφη πόλη. Διανυκτέρευση.

2η ημέρα: Σάββατο 02/12/2023

Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και αναχώρηση για τον συντομικό σταθμό των Κήπων. Διέλευση Ελληνοτουρκικών συνόρων και συνεχίζουμε για την Ανδριανούπολη όπου θα επισκεφτούμε το μεγαλύτερο τέμενος της Τουρκίας, το Σελιμιγιέ τζαμί, που έκτισε ο Μιμάρ Σινάν και θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για μια βόλτα στον κεντρικό πεζόδρομο της πόλης και το (sarali carci) σκεπαστή αγορά, όπου μπορούμε να γευτούμε τα παραδοσιακά εδέσματα της περιοχής. Το μεσημέρι θα επισκεφτούμε ένα σύγχρονο εμπορικό κέντρο για αγορές. Το απόγευμα θα πάρουμε τον δρόμο της επιστροφής και δια μέσω των Ελληνοτουρκικών συνόρων στους Κήπους, άφιξη στο ξενοδοχείο μας στην Αλεξανδρούπολη. Το βράδυ προαιρετικά υπάρχει δυνατότητα διασκέδασης σε ταβέρνα με ζωντανή μουσική. Διανυκτέρευση.

3η ημέρα: Κυριακή 03/12/2023

Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και αναχώρηση για την πόλη της Ξάνθης. Θα επισκεφτούμε το παλαιό τμήμα της και μέσα από μια πεζοπορική διαδρομή θα θαυμάσουμε την πόλη με τα χίλια χρώματα. Ένα πλήθος από σημαντικά αρχιτεκτονικά μνημεία μας περιμένουν να τα γνωρίσουμε. Ελεύθερος χρόνος για φαγητό εξ' ιδίων σε μια από τις πολλές ταβέρνες της περιοχής. Το μεσημέρι αργά αναχωρούμε για την πόλη της Καβάλας. Θα επισκεφτούμε το κάστρο όπου η θέα από ψηλά σου κόβει την ανάσα! Ελεύθερος χρόνος για περιπατητικές διαδρομές στην παλαιά πόλη στο υπέροχο λιμάνι της ή εναλλακτικά μπορούμε να απολαύσουμε ένα καφεδάκι σε ένα από τα πολλά υπέροχα καταστήματα της περιοχής. Τέλος, επιβίβαση στο λεωφορείο και με την απαραίτητη στάση κατά την διάρκεια της διαδρομής, άφιξη στην Θεσσαλονίκη το βράδυ.

ΤΕΛΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

Hotel Ramanda 4* Τιμή **150€** το άτομο και περιλαμβάνει :

- Πολυτελές, σύγχρονο, λεωφορείο για τις μετακινήσεις
- Διο διανυκτερεύσεις με πρωινό στο ξενοδοχείο RAMADA 4*
- Συνοδός – ξεναγός του γραφείου μας
- Ταξιδιωτική ασφαλιστική κάλυψη, φ.π.α.
- Επιβάρυνση μονόκλινο +70€